

Pedagógusnapi köszöntő

Pedagógusaink munkájának elismeréseként nagy szeretettel és tisztelettel ünnepeljük és köszöntjük őket Pedagógusnap alkalmából.

A tanári pálya határtalan. A tanár nemcsak tudását adja át tanítványainak, hanem műveltséget, emberséget ad, példamutató, jellemformáló magatartásával, szeretetével is nevel s az élet elé bocsátja diákjait. Megtanítja, hogyan kell az életet emberi értelemmel, értékkel megtölteni.

Munkájuk belevegyül a mindennapokba, de ki is emelkedik azokból. A szüntelen változásban a szokások, módszerek, elvárások folyton változnak velük szemben, de az ő személyük állandó, a pedagógus mindig kész együttgondolkodni, együttműködni, megújulni, végtelen türelemmel haladni a cél felé, állandóan építeni s szeretni.

Köszönjük egész éves munkájukat, fáradásait, együttműködésüket a szülőkkel, a város intézményeivel és vezetésével.

Sok sikert és jó egészséget kívánok további munkájukhoz és kellemes kikapcsolódást a közelgő nyári szünetre!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országyűlési képviselő

Eredményes gazdálkodás

A Körös-szögi Kht. eredményes gazdálkodást folytatott 2008-ban, derült ki a májusi testületi ülésen Hetényi István ügyvezető beszámolójából. Az önkormányzati tulajdonú közhasznú társaság 39 milliós forgalom mellett végezte közhasznú és vállalkozási tevékenységét, melyek szaldójaként mintegy hárommilliós nyereséggel zárta az évet. Eközben a fennálló hosszúlejárátú hitelállományát teljes egészében visszafizette, a Tourinform Iroda nyári hosz-

sított nyitvatartását biztosította, kezelte a Körös-holtág horgászathoz kapcsolódó feladatait és elvégezte a horgászvíz halásztását. Az idei tervekről Hetényi István elmondta, hogy azt a gazdasági környezet határozza meg alapvetően, az előrejelzések a horgászturizmus visszaesését prognosztizálják. Ennek megfelelően készítettek takarékos költségvetést a 2009-es esztendőre, s a pályázatok folyamatos figyelmével, benyújtásával igyekeznek a bevételeket növelni. *T.L.*

Pedagógusok köszöntése

Tisztelt Kollégáim!

A Pedagógusok Napján őszinte tisztelettel köszöntöm Szarvas város, a kistérség minden óvónőjét, tanítóját, tanárát, oktatóját, az oktatásügy valamennyi dolgozóját. Tanítani, nevelni, oktatni, sohasem volt könnyű. Ma azonban olyan mértékben és módon változik, alakul át a világ, a társadalmi környezet, a gyermekek családi, és iskolai háttere – mely körülmények között kell végezni munkájukat, hivatásukat –, ami tiszteletre méltó, s méltán vívja ki a szülők, a fenntartók elismerését, és megbecsülését.

Fontos, hogy megadjunk számukra minden lehetőséget, felkészítést, ami fontos alap további életük alakításához. Legfőbb értékünk a gyermekeink, az ő lehetőségeik, esélyeik, jövőbeli helyzetük nagyrészt az Önök kezében van. Fontos, hogy mintát adjunk tiszteletből, szeretetből, szorgalomból, igényességből, kitartásból, felelősségvállalásból, mert, bizony a gyermekek neveléséből, értékátadásból is szerepet kell vállalnunk.

Önök nagyfokú felelősséggel végzik oktató-nevelő munkájukat. Köszönjük! Köszönjük, s köszöntöm Önöket az alábbi verssel is:

Donázi Magda:

Ma szívünk ünnepel...

Ma nem tanulni jöttünk.

Ma szívünk ünnepel.

A hálát, amit érzek:

miképpen mondjam el?

Szétszáll a szó a szélben,

habár mélyről fakad,

s e nyíló rózsza élte

pár nap vagy óra csak.

Emlékek kötnek össze:

szavak, számok, betűk.

Utunk, akárhová visz,

követnek mindenütt.

Emlékünk egyre több lesz,

tudásunk mind nagyobb,

Hálás szívvel köszöntünk

tanárt s ünnepnapot.

Kívánok hivatásukhoz további sok sikert, eredményeket, sikerélményeket, és tanítványaik szeretetét, a szülők elismerését. Kívánom, legyen sikeres a tanév lezárása, és legyen alkalmuk a nyáron pihenésre, feltöltődésre. Szeretettel és tisztelettel:

Földesi Zoltán, az Országyűlés Oktatási és Tudományos Bizottság tagja, a szarvasi Oktatási és Művelődési Bizottság elnöke

Stratégiai értékű tudással indulnak

A Tessedik Sámuel Főiskolán kezdték meg tanulmányaikat és a Szent István Egyetem hallgatóiként ballagtak múlt héten szombaton a szarvasi Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Kar végzősei. A felsőoktatásban sorra bekövetkező változások közepette a szarvasi gazdaszok ballagása ma is –mint oly régóta – a Sárkulás, a ballagási ünnepség helyszíne is sok éve már Tessedik temploma, az Evangélikus Ótemplom.

A vendéglátó Ótemplomi Egyházközség lelkésze Lázár Zsolt tanulságos történetet mondott el, majd arra bízta a hallgatókat, ha bizonytalanok abban mi fontos és mi nem az, akkor bizalommal keressék Isten tanácsát.

Köszöntötte a ballagó diákokat Besenczy Zoltán Szarvas Város Önkormányzata alpolgármestere, aki úgy is, mint a gazdaszoképző intézmény egykori diákja, buzdította a fiatalokat az előttük álló kátyúkkal tüzdelt út bejárására, mert mint mondta, iskolájuk megfelelő tudással vértette fel őket az akadályok leküzdéséhez. A végzős évfolyam felelős tanára dr. Mészáros Miklós a kövendő magatartásmintaként az emberséget jelölte meg újtuk-

ra bocsátva a Szarvason felnőtté érő fiataloknak. Biztosította őket arról, az élelmiszergazdaság – melyhez tudásuk kapcsolódik – a jövőben stratégiai ágazata lesz hazánkban. Arra is felhívta azonban a figyelmüket, hogy tudásukat folyamatosan fejleszteniük kell ahhoz, hogy mindig készen álljanak az elkövetkezendő kihívásokra.

Az iskola zászlaját átadva köszöntek el a ballagók és búcsúztatták őket az alábbi évesek, szavalat, muzsika és

ének emelte az ünnepség fényét. Legvégül Takácsné dr. Hájos Mária a kar dékánja adta át szellemi útravalóját a végzősöknök azzal, hogy az ország előrehaladása legyen józan értékítéletük alapja, és a becsület vezesse életüket. Kívánja – mondta –, hogy legyen ehhez erejük, mert a jó lelkiismeret pénzzel meg nem fizethető érték.

A dékán asszony kedves tiszte volt, hogy köszöntse a kar

idén nyugdíjba vonuló tanárait. Az elismerés hangján szolt Bukovinszkyné dr. Gajzer Gyöngyvér, Iványiné dr. Gergely Ildikó, dr. Litkei Júlia és dr. Sári László munkájáról.

A ballagási ünnepségen kapták meg jutalmukat az elmúlt tanévben kiemelkedő teljesítményt nyújtó hallgatók is.

A Sárkulás a hagyományos délutáni vidám hintós felvonulással és az esti bállal folytatódott.

